

公务员泄露82万条公民信息获刑4年

法院:对于这种“内鬼”应从重处罚

快报讯(通讯员 隋文婷 记者 顾元森)3月20日,南京中级人民法院官方微信发布消息,近日南京中院对一起侵犯公民个人信息案作出宣判,刘某等三名被告人分别被判处有期徒刑一年三个月至四年不等的有期徒刑,并处4万至9万元不等的罚金。

法院经审理查明,从2010年4月起,刘某在南京某机关单位担任副主任科员、主任科员期间,利用职务便利,应被告人严某的要求,非法获取了一些包括企业名称、企业法定代表人或联系人姓名、居民身份证号码、手机号码、固定电话等信息在内的企业信息,并将上述信息出售或提供给被告人严某、郭某。据统计,2010年4月—2016年9月,刘某向严某出售、提供包含公民个人信息的企业信息70余万条,2011年11月—2016年7月,刘某向郭某提供包含公民个人信息

的企业信息12万余条。

刘某不但卖信息给郭某,还利用这层关系,从郭某手中拿到更多信息,再倒卖给别人。2015年11月至2016年7月,郭某以每年15000元的价格,向南京某网络公司购买含有公民个人信息的企业信息,用于拨打电话推销业务,并将上述信息提供给刘某。刘某又将上述信息出售给严某。据统计,郭某非法获取包含公民个人信息的公民个人信息26169条,刘某出售公民个人信息39732条,严某出售公民个人信息10382条。

庭审中,刘某辩称,企业信息不等于公民个人信息,用于企业登记的公民个人信息不再具有个人属性,其行为不构成侵犯公民个人信息罪。

法院认为,刘某非法获取、出售的信息中的个人姓名与通信通讯联系方式、身份证件号码

等信息能够单独或者彼此结合识别特定自然人身份,属于刑法中规定的“公民个人信息”,其非法获取、提供、出售相关信息,情节特别严重,构成侵犯公民个人信息罪。

主审法官表示,根据《最高人民法院、最高人民检察院关于办理侵犯公民个人信息刑事案件适用法律若干问题的解释》规定,“在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息出售或者提供给他人,数量或者数额达到司法解释规定的相关标准一半以上的,即可认定为刑法规定的‘情节严重’,构成犯罪。”

刘某利用职务之便泄露82万条公民信息,属于情节特别严重。其行为构成犯罪,且对于这种侵害公民个人信息的“内鬼”,应依法从重处罚。为此,法院判处刘某有期徒刑4年,罚金9万元。目前判决已经生效。

东大一学生会12位“老干部”全被哈佛剑桥等名校录取



东大最牛学生会部分成员,从左到右分别是:刘艺、庞志宇、曾兰淳、曹蔚祎、杨浩辰、陈宇龙
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

哈佛大学、剑桥大学、哥伦比亚大学……一个学院的学生会12位“老干部”都被国内外知名高校录取,那是怎样的体验?3月20日,现代快报记者对话东南大学建筑学院学生会联合会(简称团学联)的“老干部”们,带来学霸的“秘密”。

据悉,他们中的12人都已被国内外名校录取深造,其中6人将远赴哈佛、哥大、维也纳应用艺术大学等外国名校,1人保研清华,还有5人保研本校。但最牛的还要数他们的主席曹蔚祎,因为她一个人就接到了国外7家高校的邀请。是她的什么特质打动了主考官,从而抛出橄榄枝?

曹蔚祎表示,可能是她比较知道自己想要什么,并且自己想要怎么做。

提到学生会,很多人都认为这会占用大量的时间,从而影响学习。“我觉得这靠妥善安排时间就能解决,相反,学生会的工作其实在一定程度上可以给学业带来帮助。”曹蔚祎说,跟其他学生会不同,东南大学建筑学院团学联的成员们与其说是一起工作,不如说是一起生活。而除了良好氛围,他们各自也有自己的一套学习心得。尽管方法因人而异,但他们都有两个共同的关键词,一个是效率,一个是兴趣。现代快报/ZAKER南京记者 韩雨霁

南京首起涉嫌妨害公务罪的刑事案件宣判 司机遇临检强行闯关 被判拘役5个月

3月20日,现代快报记者从南京交警部门获悉,南京首起因驾车闯卡涉嫌妨害公务罪案件,2月28日在南京市江宁区人民法院开庭审理。法院当庭宣判,犯罪嫌疑人孔某因犯妨害公务罪,被依法判处拘役5个月。据悉,这也是全国首起妨害警务辅助人员执法,且未造成伤情后果的情况下,被人民法院以妨害公务罪定罪量刑的案件。交警部门表示,今后驾车临检强行加油门闯关,将面临刑事处罚。与此同时,对警务辅助人员进行暴力抗法,同样有可能涉嫌“妨害公务罪”。

无独有偶,3月7日,南京市江宁区人民法院又对另一起发生在南京宁杭高速的类似案件,经开庭审理后当庭宣判,判处犯罪嫌疑人倪某拘役6个月。

通讯员 宁交轩 戴久胜 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

2017年12月13日零时30分,在南京机场高速,交警高速五大队民警正在开展夜间酒驾查处。此时,一辆苏A号牌的白色轿车驾驶人涉嫌酒驾,被执勤警辅现场查获。然而,当执勤人员要求驾驶人下车接受进一步检查时,对方不但没有理睬,反而突然猛踩油门逃跑。闯卡过程中,车辆造成酒精测试棒损坏,所幸的是现场执勤人员反应迅速,躲避及时,并未造成人员伤亡。

案发后第三天,犯罪嫌疑人孔某主动到公安机关投案自首。对于自己当时驾车闯卡的行为,孔某十分后悔,向办案民警交代,“在测试结果显示自己酒后驾驶后,一时糊涂想逃避处罚,于是就驾车逃跑了。”目前,孔某因犯妨害公务罪被依法判处拘役5个月。

无独有偶,就在同一天凌晨

5时40分,南京交警高速六大队民警在宁杭高速上坊检查站,对过往车辆进行盘查。这时,一辆黑色宝马轿车驶入检查区域,29岁的驾驶员倪某随后出示了驾驶证。当现场警务人员经过查询后发现,倪某2016年6月曾因吸食毒品被浦口分局处治安拘留,存在“毒驾”嫌疑,当即要求其下车接受进一步盘查,倪某面对现场警务人员的指令无动于衷,并突然猛踩油门加速逃逸,现场一名辅警因躲闪不及被车辆带倒受伤,经鉴定辅警伤情为轻微伤。随后,南京交警对该案立案侦查,并于1月8日将犯罪嫌疑人倪某抓获。目前,倪某被依法判处拘役6个月。

采访中记者了解到,近年来,驾车冲闯公安检查站和交警执勤卡点的案件呈上升趋势,违法者

暴力闯卡在没有造成人员伤亡的情况下,违法行为往往难以认定。而根据《治安管理处罚法》的规定,强行冲闯公安机关设置的警戒区仅对其处以十日以下拘留,违法成本太低。2017年5月8日,最高人民法院作出司法意见,只要行为人在方法上有“加大油门”以逃避检查可以认定为阻碍执行公务的暴力方法,就能认定为妨害公务罪。专家表示,这两起案件虽然未造成严重的警员伤害后果,但从犯罪嫌疑人的主观恶意、实施犯罪的方法,依然体现了此类案件极大的危害性。孔某强行闯关案,是南京交警办理的首起涉嫌妨害公务罪的刑事案件,有效维护公安执法权威和民警、警辅合法权益,极大地震慑了不法分子的嚣张气焰,收到了良好的法律效果和社会效果。

中国银行江苏省分行组织 “心手相连”DIY爱心义卖暨捐赠活动

近期,中国银行江苏省分行人力资源部、中小企业部联袂开展“心手相连”DIY爱心义卖活动,员工们利用业余时间,亲手栽种了葱翠可爱的多肉、烘焙了香甜可口的饼干,并在省行本部大楼里进行了义卖,短短一个小时,义卖产品销售一空。

3月14日下午,省行人力资源部 and 中小企业部的员工们,带

着用爱心义卖所得善款购置的、凝聚着中行人浓浓爱心的绘本、文具、拼图、玩具等礼物,来到江苏省聋儿康复中心孩子们的身边,孩子们在惊喜之余,也体会到了别样的温暖和爱意。

赠人玫瑰,手有余香,中行员工将不忘初心,继续努力,勇于承担社会责任,为公益事业做出更大的贡献!
通讯员 赵欣

宁波银行南京分行积极打造 “金融业放心消费创建工作站”

宁波银行南京分行始终将金融消费者权益保护作为提升服务和品牌的重要工作来抓,成功获得“南京市金融业放心消费创建工作站”荣誉称号!这是继蝉联“江苏省文明单位”、“执行行政策A级”、“文明规范服务示范金融机构”等荣誉之后的再一次上榜!

宁波银行南京分行围绕消费者权益保护建立了常态化消费者权益保护机制,通过优化客户服务流程,提高客户服务效率,完善客户服务机制,开展宣传教育活动等,提升消费者权益保护水平,加强金融消费者权益保护的推动力度。

同时,结合金融消费者财产安全权、知情权、自主选择权等八大权益保护要求,建立较为完善

的消费者权益保护管理体系。如在经营管理考核办法中,将投诉事项列入平衡计分;前中后台要注重联动,主动处理客户投诉;逐项落实保障银行业消费者“八大权益”和规范经营行为“十二个不得”要求;通过优化投诉处理流程,保证投诉事件“专人跟进、限时处理”等。

此外,宁波银行南京分行持续开展日常金融消费者教育活动:通过在线学习、微课堂、送课上门等形式,面向全行员工开展消费者权益保护管理培训;分支行联动开展厅堂宣传、社区宣传、公益讲座等活动,面向广大市民宣传金融知识和权益保护内容;监管部门多场普及金融知识权益保护活动与“宁波银行感恩南京·幸福社区行”活动有效融合。通讯员 陈洁

人马一体:新Mazda3 Axela昂克赛拉

梅尔·吉布森有一部非常有名的电影《男人百分百》。在这部电影中,吉布森通过一项特殊的能力可以读懂所有女人的心思,这让他很多场合都可以纵横捭阖。这种能力就是“读心术”。那么,假如你的座驾掌握了“读心术”,又会是怎样的情景呢?

“人马一体”就是马自达的“读心”秘诀,它直观地体现在车辆给驾乘者带来的驾乘愉悦感中。秉承“人马一体”理念,新

Mazda3 Axela昂克赛拉(以下简称新昂克赛拉)从灵魂到皮囊,皆为驾驶者而生,如同一位贴心的老友,坚定地支持你、陪伴你。

马自达独特的“创驰蓝天”发动机为新昂克赛拉带来了不凡的动力表现。13:1高压压缩比燃烧,大幅提升发动机的工作效率,车辆整体油耗水平也随之改善,实现卓越的环保性能。搭载“创驰蓝天”底盘,新昂克赛拉在

操作精准度与驾乘舒适度方面达到了高度平衡,既能有效传达路面信息,也保证了乘坐时的舒适感。采用“理想驾姿”设计方案,新昂克赛拉车内的操控单元得到了人性化布局,驾驶者的方方面面都被纳入到考虑范畴。通过对操控、底盘和内饰的不断改进,“人马一体”由抽象的理念变成了实在的感受,通过一次次“读心”优化车主的驾乘体验。

广告